



## **Возбуждено уголовное дело в отношении руководителя предприятия в связи с невыплатой зарплаты**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в отношении 49-летнего генерального директора ООО «НПФ «МашХолод» (г. Ковров) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145-1 Уголовного кодекса Российской Федерации – в связи с полной невыплатой заработной платы работникам предприятия свыше двух месяцев.

Установлено, что, несмотря на поступление на расчетный счет предприятия, занимающегося изготовлением цистерн для перевозки молочной продукции, денежных средств и имеющуюся финансовую возможность, генеральным директором не предпринималось мер по своевременной оплате труда своим работникам. Средства направлялись на оплату аренды помещения, на закупку комплектующих материалов, оплату средств связи и иные нужды предприятия.

По данным следствия задолженность сложилась за период с января по март текущего года перед четырьмя работниками. Уточняется как размер этой задолженности, так и ее наличие перед иными работниками.

Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с Ковровской городской прокуратурой.

Подразделение – следственный отдел по г. Ковров.

И.о. старшего помощника руководителя

следственного управления

Д.П. Антонов

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/958291>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---